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Usmernenie poskytovateľa NFP pre prijímateľa - oprávnenosť výdavkov na 

projekte 401405DUQ8 

MZ SR ako SO pre PSK vydáva metodické usmernenie k postupu uhrádzania mzdových výdavkov pri 

realizácii národného projektu Zdravé komunity. 

MZ SR ako poskytovateľ NFP, vo veci výkladu odmeňovania partnera a v súlade s bodom 2 článku III 

zmluvy o partnerstve (ďalej len ako „zmluva“) uzatvorenej medzi prijímateľom Zdravé regióny a partnerom 

národného projektu Ministerstvom zdravotníctva SR (ďalej ako „partner národného projektu“), vydáva 

nasledovné usmernenie k oprávnenosti financovania výdavkov aktivít realizovaných partnerom 

národného projektu.   

Vo vzťahu k pracovnej pozícií partnera národného projektu:  

1. „expert pre oblasť zdravia znevýhodnených skupín na úseku verejného zdravotníctva“  

a   

2. „expert pre prípravu vzdelávacích programov a vzdelávania v zdravotníctve“   

sa za oprávnený mzdový náklad považuje celková cena práce (ďalej ako „CCP“) schválená v národnom 

projekte, ktorá zároveň predstavuje 100 % fondu pracovného času v príslušnom mesiaci. Stanovená CCP 

na pracovné pozície partnera vychádza z dokumentu „Zásady tvorby rozpočtu a oprávnené výdavky 

ŽoNFP“.  Priznanie funkčného platu a zaradenie zamestnanca na pracovnú pozíciu národného projektu 

sa riadi ustanoveniami zákona  č. 55/2017 Z. z. o štátnej službe v znení neskorších predpisov alebo 

zákona č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme 

v znení neskorších predpisov podľa zodpovedajúcich kritérií nastavenia podmienok obsadenia 

jednotlivých pozícií v národnom projekte.   

Týmto usmernením odporúčame, aby boli žiadosti o platbu uhrádzané partnerovi národného projektu vo 

výške 100% z projektu (85 % EÚ zdroj a 15 % ŠR) t. j. podľa intenzity, ktorá je uvedená v zmluve o NFP 

medzi prijímateľom a poskytovateľom NFP zo dňa 7. 2. 2024 a to ako 100 % fondu pracovného času v 

príslušnom mesiaci. Uvedený systém odporúčame z dôvodu efektívnejšej implementácie a čerpania 

finančných prostriedkov a plnohodnotného vykonávania úloh partnera národného projektu.  Partner v 

projekte podľa prílohy č. 1 zmluvy vykonáva významnú a časovo náročnú časť projektu, ktorá si vyžaduje 

obdobné finančné ohodnotenie ako je tomu u hlavného partnera. 

Zdôvodnenie: Ministerstvo zdravotníctva SR sa ako partner projektu podieľa na realizácii hlavnej aktivity 

a splnení cieľa projektu. Hlavný partner podľa článku VII ods. 3 zmluvy uhrádza partnerovi poskytnutý 

NFP vo výške ním v žiadosti o platbu nárokovaných oprávnených výdavkov schválených poskytovateľom. 

K dnešnému dňu nebola poskytovateľovi doručená žiadna žiadosť o platbu za časť aktivít partnera. 

Nakoľko ide o druhý rok implementácie, je potrebné predkladať žiadosti o platbu aj za partnera.  

V súlade so všeobecnými zmluvnými podmienkami, ktoré tvoria prílohu č. 1 vyššie uvedenej zmluvy medzi 

poskytovateľom a prijímateľom je toto usmernenie právnym dokumentom, z ktorého pre prijímateľa 

vyplývajú práva a povinnosti alebo ich zmena.  

 

 


